



حسن بیادی: در جبهه محسن رضایی هستیم

صفحه ۲



دولت برای خرید آرا تحت پیگرد قرار گیرد

صفحه ۲



## دکتر رضایی:

# دولت را در برابر مردم پاسخگو می‌کنم

وی با بیان این که ما به یک حکمرانی فعال نیاز داریم، اضافه کرد: هم‌اکنون حجم دولت به چهار میلیون نفر رسیده و اقتصاد کشور نیز از ریل خارج شده است؛ البته این مشکل از زمان رضاشاه شروع شد، ولی تا به امروز برای این روند فکری نشده است.

وی گفت: من قبول دارم که برای زندگی مردم زحمتهای بسیاری کشیده شده است اما باید دانست این زندگی شایسته ملت ایران نیست. هم‌اکنون بیکاری با نرخ بالا، نشاط و شادابی را از صورت جوانان ما فراری داده است.

رضایی در ادامه با مورد توجه قرارداد بحث فرهنگ و ارزش‌ها در کشور خاطر نشان کرد: در حال حاضر دو گروه به ارزش‌های ایرانی ظلم کرده‌اند، یکی ملی‌گرایانی که ارزش‌های ایرانی را در مقابل ارزش‌های اسلامی قرار دادند و دیگری متحجرانی که حاضر نیستند که خلیج فارس و دریای خزر جزء اعتقادات ما در این کشور باقی بماند.

رضایی با تأکید بر اینکه در حوزه سیاسی باید اصلاحاتی صورت بگیرد، انقلاب اقتصادی، تحول فرهنگی و اصلاح سیاسی را سه عاملی دانست که می‌تواند باعث رسیدن به اهداف مورد نظر شود.

ایشن کاندیدای دهمین دوره از انتخابات ریاست‌جمهوری دهم در ادامه در پاسخ به این پرسش یکی از دانشجویان که چرا همسر و دخترتان در سخنرانی‌تان حضور ندارند، آیا شما می‌خواهید خانه‌نشینی بانوان را ترویج کنید گفت: نه، من به چنین چیزی اعتقاد ندارم؛ چنانچه خانواده من در زمان ثبت‌نام حضور داشتند و به هر ترتیب من معتقدم در جامعه ما جوانان و بانوان در حاشیه ماندند و ما باید سعی کنیم که هر دوی این اقشار را به صحنه بیاوریم. وی همچنین گفت: من موافق این هستم که این اعتقاد در ظاهر فعالیت‌های نامزدهای انتخاباتی نیز صورت بگیرد.

دانشجوی دیگری پرسید که با توجه به ساختار قدرت در ایران رییس‌جمهور نیز سهمی خواهد داشت؟ که رضایی پاسخ داد: من این موضوع را قبول ندارم، اگر رییس‌جمهور برنامه، تئوری و قدرت تعامل داشته باشد می‌تواند کارهای زیادی انجام دهد، اما بنای من این است که دولت را در مقابل مجلس، مردم و رسانه‌ها پاسخگو کنم. رضایی هم‌چنین در پاسخ به سوال دانشجویی درباره اهتمامش به صنعت گردشگری گفت: من قبلاً هم گفتم که حداقل ۵۰ صنعت به دنبال جهانگردی و ایرانگردی فعال خواهد شد و اگر خارجی‌ها چه مسلمان و چه غیرمسلمان وارد کشور ما شوند هر یک دلاری که به کشور ما وارد می‌کند حداقل ۱۰ دلار درآمد برای ما فراهم خواهد کرد.

ادامه در صفحه ۲

دکتر محسن رضایی بعد از ظهر سه شنبه در یک نشست انتخاباتی که از سوی بسیج دانشجویی دانشکده مدیریت و حسابداری دانشگاه علامه طباطبائی برگزار شد، کم‌توجهی به جوانان را یکی از غفلت‌های بزرگ صورت گرفته در جامعه دانست و افزود: اینکه می‌گویم محور کار در اصل بر عهده جوانان است با مطالعه این حرف را می‌زنم و قصد سوءاستفاده از احساسات شما را ندارم.

وی در ادامه برای هر کدام از دولت و جامعه دو صورت قائل شد و گفت: هم‌اکنون صورت سیاسی اول بحث نوع رژیم در کشور است که در دولت ایران این صورت جمهوری اسلامی است و صورت دوم دولت را نیز می‌توان مساله حکمرانی یعنی مدیریت و نظام اداری دانست. هم‌چنین جامعه نیز دو صورت دارد، یکی صورت سیاسی که شامل رسانه‌ها و آزادی‌های سیاسی و اجتماعی می‌شود و دیگری مساله زندگی مردم است.

دیر مجمع تشخیص مصلحت نظام در ادامه با طرح این پرسش که باید دید انقلاب اسلامی کدام یک از صورت‌های دولت و جامعه را تغییر داده و کدام را تغییر نداده است، افزود: در راستای بحث صورت سیاسی دولت انقلاب شد و در راستای صورت سیاسی جامعه باید گفت که مردم ما هم‌اکنون آزادی و مشارکت دارند اما در قسمت مدیریت، حکمرانی و نظام بروکراسی کشور همچنان در قسمت زندگی مردم انقلابی صورت نگرفته است.

رضایی فرق خود با کاندیداهای دیگر را توجه به حوزه‌های اصلاح نشده دانست و افزود: من این نوع حکمرانی و مدیریت را در کشور قبول ندارم که طی آن اسراف‌کاری‌هایی صورت بگیرد و معتقدم دولت ما هم‌اکنون یک نهاد اسراف‌کار است؛ چنانچه اگر درآمد نفت ما ۵۰۰ میلیارد دلار هم بود باز هم چیزی سر سفره‌ی مردم نمی‌رفت و مسائلی که گفته می‌شود همه شعار است؛ بنابراین معتقدم در الگوی مدیریتی کشور باید تحول رخ دهد. وی در ادامه اظهار کرد: در این ۱۲ سال گذشته و در زمان دولت قبلی و دولت فعلی یکسری شعارهایی را مطرح کردند. طی این سال‌ها یک رویکرد نخبگان را جذب کرد ولی نتوانست از آن‌ها بهره‌مند شود، یک رویکرد هم نخبگان را فراری داد؛ چرا که خواست صورت مساله نخبگان را حل و فصل کند.

رضایی در ادامه با تأکید بر این که وقتی می‌گوییم به دنبال راه سوم هستیم، قصد تخریب این دولت و دولت‌های گذشته را نداریم، اظهار کرد: من این را صادقانه می‌گویم که ادامه وضعیت موجود ما را به پر نگاه می‌کشاند و بازگشت به گذشته نیز ما را با شکست مواجه خواهد کرد.



دفتر سیاسی حزب توسعه و عدالت – نشریه داخلی – شماره پانزدهم – پنجشنبه ۷ خرداد ۱۳۹۳جمادی الثانی ۱۴۳۰

اگر برنامه‌های محسن رضایی برای زنان اجرا شود، شکاف جنسیتی در حوزه زنان از بین خواهد رفت.

به گزارش ایفنا نیوز به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی ستاد انتخابات دکتر رضایی، لیلی بروجردی در جمع اعضای ستاد مردمی کاوه با بیان این مطلب که احقاق حقوق زنان حرف‌های غربی‌ها نیست، بلکه اسلام بزرگ‌ترین متعهد و مدعی برای رفع تبعیض است افزود: در دولت آقای رضایی شکاف‌های جنسیتی زنان از بین می‌رود. رئیس کمیسیون زنان ستاد انتخابات ریاست‌جمهوری دکتر رضایی ادامه داد: در انتخابات ۲ گروه از مردم وجود دارند که یک گروه هیچ حساسیت و تعهدی در قبال رای دادن ندارند و گروه دیگری به کاندیداهای خود رای می‌دهند. اما در مورد گروه اول کاندیداها باید با اعمال روانشناسانه برای خرید آرای آنها به میزان خدمت خود به مردم بیفزاند.

## احتمال لغو مناظره تلویزیونی نامزدها

مهر: عضو کمیسیون فرهنگی مجلس شورای اسلامی از احتمال لغو مناظره نامزدهای دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری در صدا و سیما خبر داد.

فاطمه آلیا عضو فراکسیون انقلاب اسلامی مجلس گفت : اخیرا با برخی از پیگیری ها متوجه شدیم که برخی از نامزدهای انتخابات ریاست جمهوری با انجام مناظره های تلویزیونی مخالفت کرده اند و به خاطر این مخالفت هنوز معلوم نیست مناظره ها انجام شود.

عضو شورای مرکز جمعیت اپنارگران انقلاب اسلامی گفت: مناظره بین نامزدها از مناظره بین نمایندگان نامزدها برای شناخت مردم موثر تر است و مناسب است صدا و سیما پیگیری کنند تا این مناظره ها بین نامزدها انجام شود.

## بزر ستاد رضایی

## در کرمان بوده شد

آفتاب: ستاد انتخاباتی محسن رضایی از فرماندار کرمان خواست پیگیری لازم را در مورد ربودن بزر سر در این ستاد در شهر کرمان انجام دهد.
در نامه این ستاد خطاب به فرماندار و معاونت سیاسی امنیتی استاندار کرمان آمده است: «به استحضار می‌رساند حوالی ساعت ۲ صبح ۴ خردادماه فرد یا افرادی مجهول الهویه اقدام به باز نمودن و ربودن بزر ۱۰ متری سر درب ستاد مرکز کرمان آقای دکتر محسن رضایی نموده‌اند.»

در ادامه این نامه متذکر شده است: «با توجه به حساسیت موضوع نسبت به خدشه‌دار شدن نظر افکار عمومی راجع به آزاد بودن انتخابات، مستدعی است دستور فرمایید موضوع فوق پیگیری و نتیجه به اطلاع این ستاد رسانیده شود.

## ستاد موسوی هم

## رپ‌خوان دارد؟

ایرنا: پس از پیوستن ساسی مانکن به ستاد انتخاباتی کروبی، یکی دیگر از خوانندگان پاپ نیز به ستاد میرحسین موسوی پیوسته است.

به گزارش روزنامه جوان، گفته می شود «حامد هاکان» از خوانندگان پاپ طی هماهنگی های به عمل آمده به ستاد میرحسین موسوی پیوسته است.

این خواننده پاپ متولد ۱۷ مرداد ۶۲ و ساکن شهر ری است.

## چک های انتخاباتی

### وزارت کشور

پرداخت غیرقانونی چک هایی با مبلغ ۲۰ میلیون تومانی توسط وزارت کشور به برخی نمایندگان مجلس اعتراض بسیاری از نمایندگان و اصحاب رسانه را به دلیل انتخاباتی بودن این اقدام برانگیخته است.

این چک ها که با امضای وزیر کشور و در قالب کمک به حوزه های انتخابیه نمایندگان پرداخت شده است در حالی از سوی رسانه ها و تی چند از منتقدان دولت به چالش کشیده شده است که این اقدام وزارت کشور مبنی بر پرداخت مستقیم پول به نمایندگان غیرقانونی بوده و از جهت قانونی برخوردار نیست.

پیش از این نیز در زمان پیگیری استیضاح کردن در مجلس مدیر کل پارلمانی دولت با دادن چک های پنج میلیون تومانی به نمایندگان تحت عنوان کمک به مساجد حوزه های انتخابیه آنها عملا در مسیر خارج کردن نمایندگان از مسیر استیضاح قدم بر می داشت که با دخالت دولت و پادرمیانی برخی بزرگان مجلس این مدیر اخراج و غائله تمام شد.

مهر: عضو کمیسیون موسوی

دکتر محسن رضایی هستم و حمایت من از نامزدی میرحسین تنها یک خبر کذب است.
به گزارش ایفنا نیوز به نقل از پایگاه اطلاع‌رسانی ستاد انتخاباتی محسن رضایی، حسن بیادی، نایب‌رئیس شورای شهر تهران به حمایت همه‌جانبه خود از ایشان به عنوان کاندیدای اصلح دهمین انتخابات ریاست‌جمهوری تأکید کرد و اعلام داشت: من به همراه بسیاری دیگر از اصولگرایان همچون دکتر عسناد افروغ، سردار محمدباقر قالیباف و رضا طلائی‌نیک از دکتر محسن رضایی که فردی باتجربه و موفق در عرصه سیاست و اقتصاد کشور هستند، حمایت می‌کنم.

## حسن بیادی: در جبهه رضایی هستم

دکتر محسن رضایی هستم و حمایت من از نامزدی میرحسین موسوی تنها یک خبر کذب است.

به گزارش افراد حاشیه‌پرداز است.
بیادی دلایل حمایت خود از محسن رضایی را چنین بیان کرد: ایشان نسبت به سایر کاندیداهای ریاست‌جمهوری برنامه محورتر هستند و این یکی از نقاط قوت ایشان نسبت به دیگر کاندیداهاست.

وی افزود: رضایی فردی است که تاکنون در عرصه‌هایی چون نظام و سیاست خدمت‌های بی‌شائبه ای به مردم کرده است و من مطمئن هستم مردم ایران نیز زحمت‌ها و تلاش‌های ایشان را در بیست دوم خرداد ماه نادیده نخواهند گرفت.

### مهرورز

www.toseevaedalat.ir

#### مشاور دکتررضایی:

## دولت رضایی، شکاف جنسیتی را از بین می‌برد

وی خاطر نشان کرد: من در طول مدت حضورم در مجمع تشخیص مصلحت نظام با تشکیل کمیته‌ای مستقل برای حقوق زنان، ۳ گروه سیاست کلی برای زنان تصویب کردم تا در ردیف اصلی نظام حقوق زنان قانونی شود و به صورت قانونی وارد جامعه گردد. بروجردی افزود: این سیاست‌های کلی در هر ۵سال به تصویب می‌رسد که ۵ساله اول دوم گذشته و ۵سال سوم در دولت هم فراراست که سیاست کلی دیگری برای حقوق زنان در ایران به تصویب برسانیم. وی بیان کرد: سه دلیل برای حضور من در حمایت از دکتر رضایی وجود دارد،

### حسن بیادی:

## در جبهه رضایی هستم

دکتر محسن رضایی هستم و حمایت من از نامزدی میرحسین موسوی تنها یک خبر کذب است.
از سوی افراد حاشیه‌پرداز است.

بیادی دلایل حمایت خود از محسن رضایی را چنین بیان کرد: ایشان نسبت به سایر کاندیداهای ریاست‌جمهوری برنامه محورتر هستند و این یکی از نقاط قوت ایشان نسبت به دیگر کاندیداهاست.

وی افزود: رضایی فردی است که تاکنون در عرصه‌هایی چون نظام و سیاست خدمت‌های بی‌شائبه ای به مردم کرده است و من مطمئن هستم مردم ایران نیز زحمت‌ها و تلاش‌های ایشان را در بیست دوم خرداد ماه نادیده نخواهند گرفت.

### دکتر رضایی:

## ادامه وضعیت موجود ما را به پرتگاه می کشاند

رضایی در ادامه در پاسخ به پرسشی مبنی بر اینکه برای شاد کردن جوانان چه کارهایی انجام می‌دهید، گفت: این بحث به چند عامل بستگی دارد که اولین آن‌ها آینده‌ی جوانان



است؛ چرا که اگر جوانان ندانند سال‌های آینده‌ی آنها چه خواهد شد، نشاط و شادی آن‌ها زودگذر خواهد بود؛ اگرچه ممکن است دختران و پسران ما در یک زمان پارک بروند و در آن تفریح کنند ولی اگر در مورد آینده‌ی خود چیزی ندانند نمی‌توانند خوشحال باشند. وی با بیان اینکه بحث اشتغال و کار جوانان از اولویت‌های دولت من خواهد بود، گفت: ما پول به شکم مردم نمی‌ریزیم بلکه به بازاری آن‌ها پول می‌دهیم و برای مردم اشتغال ایجاد می‌کنیم. همچنین در دولت ما یارانه‌ها برای تولید، سرمایه‌گذاری و اشتغال صرف خواهد شد و ما پول‌های کشور را یکبار مصرف و حیف و میل نخواهیم کرد.

رضایی با مورد توجه قراردادن یکی از طرح‌های خود به نام قانون جامع حقوق شهروندی اظهار کرد: ما این قانون را که به ۵۰۰ ماده می‌رسد تصویب می‌کنیم، آن را به کارگزاران دولت آموزش می‌دهیم و بعد نیز بر آن نظارت خواهیم کرد.

وی در ادامه با بیان اینکه در کنار آزادی و

از جمله دیدگاه باز وی در مورد زنان و حمایتش از سیاست‌های زنان در مجمع و دیگری اهمیت دادن ایشان به کارهای کارشناسانه و علمی است. رئیس کمیسیون بانوان ستاد انتخابات ریاست‌جمهوری دکتر رضایی گفت: در دولت نهم شکاف‌های جنسیتی بسیاری از جمله در حوزه‌های اجتماعی، هنری و مدیریتی وجود دارد، به طور مثال در حوزه اجتماعی نزدیک به بیش از یک میلیون و نیم زن سرپرست خانوار وجود دارند که بیمه نیستند و در حوزه هنری آمار آثار برگزیده زنان در هنر از مردان بیشتر است اما قدرت و توانایی بر بایی نمایشگاه یا استخدام در سازمان هنری در زنان بسیار از مردان کمتر است و همچنین در حوزه مدیریتی بر فرض مثال در سازمان آموزش و پرورش با وجود این که ۵۱ درصد جمعیت کارکنان این سازمان را زنان تشکیل می‌دهند، اما تنها ۳ مدیر زن در میان ۶۰۰ مدیر این سازمان در کشور وجود دارد.

### دبیر انجمن انبوه‌سازان مسکن:

### رضایی تنها کاندیدایی است که به

### مشکل مسکن توجه دارد

قهاری گفت: سایر کاندیداها وارد این حیطه نشده‌اند و به نوعی می‌توان گفت از این موضوع حساس و مهم غفلت کرده‌اند.

وی افزود: این توجه محسن رضایی، فهمیدگی و دقت نظر بالای این کاندیداست.

این کارشناس مسکن تصریح کرد: البته حل مشکل اساسی و مهم مسکن در دوره زمانی ۴ ساله یک دولت امکان‌پذیر نیست و دکتر محسن رضایی می‌تواند در دولت انتلافی خود زیربنای حل مسائل مسکن را فراهم بیاورد.

## روحانی: دولت برای خرید آرا تحت پیگرد قرار گیرد

رئیس مرکز تحقیقات استراتژیک مجمع تشخیص مصلحت نظام ضمن ابراز بی‌اطلاعی از محل تأمین اعتبار تراول‌هایی که بین مردم پخش می‌شود، گفت: «نمی‌دانم در روزهای اخیر و هم‌زمان با ایام انتخابات این پیماژ پول از کجا

صورت می‌گیرد از خوابگاههای دانشجویان تا روستاها و شهرها را پرپول کرده‌اند؛ این موضوعی بی‌سابقه در تاریخ انتخابات کشور ما بعد از انقلاب است.»
وی اضافه کرد: «شورای نگهبان که در انتخابات مجلس با انجام نظارت درست آراء کاندیداهایی که پول بین مردم پخش کرده بودند را باطل کرد، خوب است گروه نظارتی خود را برای برخورد با اینگونه کارهای شیشه‌ناک که در انتخابات ریاست جمهوری دهم صورت می‌گیرد، فعال کند. چطور پول کاندیدای نمایندگی مجلس از جیب خودش رأی خریدن است. ولی پخش پول از جیب ملت خرید رأی نیست. شورای محترم نگهبان می‌تواند با نظارت خود فضای بهتری را برای انتخابات ۲۲ خرداد فراهم نماید.»

رئیس مرکز تحقیقات استراتژیک مجمع تشخیص مصلحت نظام ضمن ابراز بی‌اطلاعی از محل تأمین اعتبار تراول‌هایی که بین مردم پخش می‌شود، گفت: «نمی‌دانم در روزهای اخیر و هم‌زمان با ایام انتخابات این پیماژ پول از کجا صورت می‌گیرد از خوابگاههای دانشجویان تا روستاها و شهرها را پرپول کرده‌اند؛ این موضوعی بی‌سابقه در تاریخ انتخابات کشور ما بعد از انقلاب است.»

وی اضافه کرد: «شورای نگهبان که در انتخابات مجلس با انجام نظارت درست آراء کاندیداهایی که پول بین مردم پخش کرده بودند را باطل کرد، خوب است گروه نظارتی خود را برای برخورد با اینگونه کارهای شیشه‌ناک که در انتخابات ریاست جمهوری دهم صورت می‌گیرد، فعال کند. چطور پول کاندیدای نمایندگی مجلس از جیب خودش رأی خریدن است. ولی پخش پول از جیب ملت خرید رأی نیست. شورای محترم نگهبان می‌تواند با نظارت خود فضای بهتری را برای انتخابات ۲۲ خرداد فراهم نماید.»

رئیس مرکز تحقیقات استراتژیک مجمع تشخیص مصلحت نظام ضمن ابراز بی‌اطلاعی از محل تأمین اعتبار تراول‌هایی که بین مردم پخش می‌شود، گفت: «نمی‌دانم در روزهای اخیر و هم‌زمان با ایام انتخابات این پیماژ پول از کجا صورت می‌گیرد از خوابگاههای دانشجویان تا روستاها و شهرها را پرپول کرده‌اند؛ این موضوعی بی‌سابقه در تاریخ انتخابات کشور ما بعد از انقلاب است.»

رئیس مرکز تحقیقات استراتژیک مجمع تشخیص مصلحت نظام ضمن ابراز بی‌اطلاعی از محل تأمین اعتبار تراول‌هایی که بین مردم پخش می‌شود، گفت: «نمی‌دانم در روزهای اخیر و هم‌زمان با ایام انتخابات این پیماژ پول از کجا صورت می‌گیرد از خوابگاههای دانشجویان تا روستاها و شهرها را پرپول کرده‌اند؛ این موضوعی بی‌سابقه در تاریخ انتخابات کشور ما بعد از انقلاب است.»

## تهدید ناطق نوری به کناره‌گیری از جامعه روحانیت مبارز

این دومین تهدید یک چهره موثر به کناره گیری از جامعه روحانیت می باشد.

پیش از این آیت الله هاشمی رفسنجانی نیز تهدید کرده بود در صورت اصرار اعضای شورای مرکزی جامعهت در حمایت از احمدی نژاد از این تشکل جدا می شود.

در حال حاضر آیت الله مهدوی کنی و اکثر اعضای جامعه روحانیت از احمدی نژاد حمایت کرده اند.

## ۱۵ روز تا...

ویژه‌نامه دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری

### موج مهرورزی غیر

## انتخاباتی به زندانیان!

پس از آن‌که دولت نهم در روزهای پایانی مهر خود، در رفتاری عجیب، شروع به مهرورزی با قشرهای مختلف مردم، از معلمان، بازنشستگان، عشایر و دانشجویان گرفته تا اصناف و بازاریان، کرده است، امروز خبر رسید که موج این مهرورزی انتخاباتی تا زندانیان هم رسیده و احمدی‌نژاد گفته است که با کمک دستگاه قضایی و انجمن‌های حمایتی به زودی تعداد زیادی از این افراد از حبس آزاد می‌شوند و به آغوش خانواده‌هایشان باز می‌گردند.

به گزارش گروه سیاسی آفتاب، احمدی‌نژاد روز سه‌شنبه در همایش ملی «نقش گردشگری و صنایع دستی در پیشگامی از وقوع جرم» با اشاره به آمار زندانیان آبرومند در زندان‌های سراسر کشور اظهار داشت: «با کمک دستگاه قضایی و انجمن‌های حمایتی به زودی تعداد زیادی از این افراد از حبس آزاد می‌شوند و به آغوش خانواده‌هایشان باز می‌گردند.»

احمدی‌نژاد در بخش دیگری از سخنانش گفت: «از رییس سازمان زندان‌های کشور سوال کردم که چند درصد از زندانیان کشور به علت مشکلات مالی در حبس به سر می‌برند و همچنین از ایشان خواستم که آنان را طبقه بندی کند.»

وی افزود: «بنا داریم که با کمک قوه قضاییه، دادستان‌ها و انجمن‌های حمایت از زندانیان تعداد زیادی را از این افراد آزاد شوند.»
وی گفت: «افرادی که بر اثر مسایل مالی در حبس به سر می‌برند، بر اساس میزان بدهی از یک میلیون، پنج میلیون و تا مبلغ ۱۵ میلیون طبقه بندی و با پرداخت دیون آنها از زندان آزاد می‌شوند.»

### روحانی: دولت

### برای خرید آرا تحت

### پیگرد قرار گیرد

رئیس مرکز تحقیقات استراتژیک مجمع تشخیص مصلحت نظام ضمن ابراز بی‌اطلاعی از محل تأمین اعتبار تراول‌هایی که بین مردم پخش می‌شود، گفت: «نمی‌دانم در روزهای اخیر و هم‌زمان با ایام انتخابات این پیماژ پول از کجا صورت می‌گیرد از خوابگاههای دانشجویان تا روستاها و شهرها را پرپول کرده‌اند؛ این موضوعی بی‌سابقه در تاریخ انتخابات کشور ما بعد از انقلاب است.»

وی اضافه کرد: «شورای نگهبان که در انتخابات مجلس با انجام نظارت درست آراء کاندیداهایی که پول بین مردم پخش کرده بودند را باطل کرد، خوب است گروه نظارتی خود را برای برخورد با اینگونه کارهای شیشه‌ناک که در انتخابات ریاست جمهوری دهم صورت می‌گیرد، فعال کند. چطور پول کاندیدای نمایندگی مجلس از جیب خودش رأی خریدن است. ولی پخش پول از جیب ملت خرید رأی نیست. شورای محترم نگهبان می‌تواند با نظارت خود فضای بهتری را برای انتخابات ۲۲ خرداد فراهم نماید.»

### غایبان بزرگ نشست

### حمایت از احمدی نژاد!

امیدوار رضایی گفت: پس از آنکه لاریجانی در تریبون نماز جمعه از آقای رضایی بعنوان فرمانده جنگ در سالروز سوم خرداد نام برد مورد اعتراض قرار گرفت.

نماینده مسجد سلیمان با انتقاد از اینکه به دلیل فضای انتخابات نام محسن رضایی را در روز سوم خرداد سانسور کرده‌اند، اظهار داشت: متأسفانه فضای سیاسی حاکم، به سمتی رفته که نام فرمانده جنگ در سالروز آزادی خرمشهر سانسور می‌شود.

وی خاطر نشان کرد: درروز در مجلس زمانی که آقای لاریجانی در نطق خود از همه فرمانده‌هان و سالروز سوم خرداد سخن گفت، اما نامی از رضایی که امام(ره) او را محسن زعیر خطاب می‌کرد نبرد دلم برای مظلومیت بردارم و همه گمنامان جنگ گرفت.